

# 衡阳市 2020·中国农民丰收节开幕

邓群策宣布开幕 朱健出席

■本报记者 陈润

**本报讯** 喜庆丰收，共迎小康。9月19日上午，随着市委书记邓群策一声宣布，衡阳市2020·中国农民丰收节在石鼓区角山镇利民村山水莲花基地拉开序幕。市委副书记、市长朱健出席开幕式并颁奖。

本次丰收节以“兴产业、庆丰收、奔小康”为主题，现场还举办了“农夫集市”，集中展销了我市优质粮食、蔬菜、果品、鲜花、肉类、蛋品、奶类等各类有

特色、有传统、有口碑的农副产品，也让广大市民共同品尝分享丰收的硕果。丰收节还将连接国庆节、中秋节等假日市场，结合“互联网”农产品出村进城工程、品牌强农战略、消费扶贫，深化实化节庆内容，创新线上线下多种形式，共同打造丰收节金秋消费季。

近年来，我市立足农业资源禀赋和特色优势产业，深入实施乡村振兴战略，大力开展“六大强农行动”，推动由农业大市向农业强市转变，形成了粮食、畜禽、油茶等十大农业支柱产业，“三黄两茶”

等特色产业蓬勃发展的良好态势，“三农”工作不断取得新成效、新突破、新进展。

市委副书记廖健在致辞中表示，举办丰收节，不仅是要展现今年我市农业农村发展的丰硕成果，为勤劳高歌、替丰收喝彩、给农民点赞，更是要在决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的大背景下，共同探讨如何“兴产业、奔小康”。希望全市各级领导干部以本次农民丰收节为契机，以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导，进一步坚定“为农民谋幸福、为乡村谋振兴”的“三农”工作的初心，以产业振兴推动乡村全面振兴，奏响“农业强、农民富、农村美”的时代强音，谱写新时代“乡村振兴”的衡阳篇章，为衡阳实施“一体两翼”发展战略作出新的更大贡献。

当天的开幕式上，邓群策为李佰生等10位“十佳新型职业农民”颁奖；朱健为甘宗恒等10位“十佳农技工作者”颁奖。

市领导刘正兴、侯明星、汪维出席。市领导彭玉明主持开幕式。

打造衡阳消费新业态

## 衡阳杉杉奥特莱斯广场盛大开业

邓群策 朱健出席

■本报记者 陈润

**本报讯** 9月19日，扼守衡州大道科创走廊、扎根陆家新区的衡阳杉杉奥特莱斯广场盛大开业。衡阳杉杉奥特莱斯广场是集购物、娱乐、餐饮、服务等为一体的大型商业综合体，是湘南地区规模最大、档次最高的奥特莱斯购物广场，开业后将给衡阳人民带来一个全功能的品质生活圈与时尚新地标，助力形成衡阳商业版图新格局。市委书记邓群策，市委副书记、市长朱健出席开业仪式。

衡阳杉杉奥特莱斯广场项目正式投入运营，是市委、市政府贯彻落实中央“加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”决策部署的具体实践，是落实“六稳”“六保”任务的重要举措，也是衡阳实施“一体两翼”发展战略，建设现代产业强市，打造湘南地区商贸物流中心的生动写照。据介绍，该项目预计年销售收入可达10亿元，创造就业岗位5000个以上，将助力形成衡阳商业版图新格局，推动打造衡阳消费新业态，在后疫情时代，促进我市经济社会平稳健康发展。

近年来，市委、市政府始终坚持优化营商环境与招商引资落地同步进行，来衡洽谈合作的客商纷至沓来。衡阳杉杉奥特莱斯广场从洽谈、签约到竣工、开业，仅用时17个月。其中，自2019年6月12日动工开始，这个地面商业建筑面积约12万平方米、地下3.6万平方米的大型综合体，在受到疫情影响的情况下，于15个月内如期建成，这在杉杉奥特莱斯广场所有项目中，是建设进度最快的，充分体现了项目建设的“衡阳速度”。

据了解，自9月9日试营业以来，衡

阳杉杉奥特莱斯广场每天的客流量达2.5万人次左右。截至目前，已经有260家国际国内名品折扣店入驻。项目方还采用复合型业态模式，加入巨幕影院、高端餐饮、大型超市、亲子娱乐、跨境电商等，使之成为多业态性的综合商场，将有效增强对衡阳以及湘南地区的辐射力。

当天仪式现场，著名国际钢琴大师郎朗还为大家演奏了《我爱你中国》《拉德斯基进行曲》两首钢琴曲。

市领导刘正兴、周玉梅出席开业仪式。市领导何恩广，杉杉集团董事长郑学明，中国奥委会会长陈亚波分别致辞。

## 抢抓区块链时代机遇 迈入发展“快车道”

衡阳市企业发展“船山论坛”(二十二期)区块链专场举行。朱健出席并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 9月19日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”(第二十二期)区块链专场举行。资深投资人、科创“大咖”、知名媒体人齐聚一堂，共同探索新基建风潮下区块链行业的发展机遇。市委副书记、市长朱健出席并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀德丰杰龙脉基金管理合伙人李忠强担任导师团团长，长沙微孵化网络科技有限公司总经理王琼、星辉投资创始人李建武、广州无线电集团研究院院长刘彦、湖南亿盛科技有限公司董事长王胜先，中国出版集团东方出版中心主任、副总编辑刘佩英，湖南快乐益网络科技有限公司董事、总经理陈凯担任导师。

湖南天河国云科技有限公司、湖

南安智教育网络科技有限公司、湖南湖大金科科技发展有限公司、湖南航天信息技术有限公司等企业负责人先后登台路演。

“公司的盈利模式是什么？”“如何让数据变得有价值？”“落地衡阳后，如何开展业务？”路演间隙，朱健与路演企业家面对面交流，并直面问题、现场提问。他指出，希望大家以参加“船山论坛”为契机，虚心接受导师们的指导，加快打通区块链技术运用的壁垒，抢抓时代机遇，实现高质量发展。要充分利用湘南湘西区块链产业园的平台优势，将区块链技术应用到更多现实场景中，让数据呈现更高的价值，促进各行各业的管理创新，助力衡阳“智慧校园”“智慧景区”“智慧城市”建设。

“目前，企业在本领域内存在哪些技术优势？”“公司在市场开拓方面，

都有什么‘招数’？”“在衡阳，企业打算主攻哪块市场领域？”点评环节上，创业导师接连“抛”出问题，路演企业负责人沉稳应答。一问一答间，极大开阔了企业家们的创业思路。

李忠强指出，参加路演的4家企业都是在本领域非常有竞争力的企业，已经初步形成了较为完善的商业模式，若想要在最短的时间内实现快速成长，必须学会“做减法”。聚焦核心业务，在立足企业发展实际的基础上，紧跟时代步伐，抢抓当前科技创新、科技金融以及区块链发展时代机遇，加速在衡业务布局，发扬企业家精神，服务衡阳经济社会发展。

在“导师分享”环节，星辉投资投资总监温粤子以自身创业经历为切入点，以星辉投资的商业运作模式为例，为大家带来最前沿的行业资讯和有益的经验参考。

## 日调蔬菜 1200 余吨—— 两节“菜篮子”请放心

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 进入9月，本地蔬菜“青黄不接”，菜价是否上涨？国庆、中秋佳节临近，衡阳的蔬菜供应是否有保障？连日来，记者走访城区多家农贸市场了解到，蔬菜种类丰富，菜价较为平稳。

20日下午，在仙姬巷农贸市场，记者看见前往购菜的市民络绎不绝。菜贩陆大伯介绍说，眼下，本地蔬菜正处于“青黄不接”时期，上市量有所减少，但外地蔬菜供应相当充裕，总体菜价较为平稳。

“国庆、中秋‘两节’临近，已提前部署将蔬菜调运到家，并储存到位。”西园农副产品批发市场王经理告诉记者，眼下外地蔬菜的日调运量已达1200余吨，其中本地菜仅300吨左右，其余的蔬菜均来自外地调入市。来自山东的辣椒、云南的茄子、黄瓜、娃娃菜以及油麦菜等蔬菜、海南的冬瓜、南瓜等，依照计划，每天自产地源源不断运入市场，丰富节庆市场的“菜篮子”，目前，市场内的蔬菜已多达60余个品种，冷库蔬菜存储量达到2000余吨。

眼下，“西园”市场蔬菜日交易量达1000余吨，市场方严把安全检测关，加强了蔬菜农药残留的检测力度，每天抽样检测蔬菜达20余品种，蔬菜供过于求，量多价平，完全能够保障“两节”期间市场蔬菜的供应。